

為特區慶生 逾2000食肆推優惠

堂食全單七折最筍 71元享二人套餐

距離七一香港回歸祖國27周年紀念日尚餘4天，香港市面喜慶氛圍漸濃，飲食界將推出一系列「重量級」優惠與民同樂，共慶香港特區生日。參與優惠計劃的食肆迄今累積逾2,000間，更首次有酒店集團參與。參與商戶將在七一當天提供折扣或套餐優惠，個別優惠期長達1星期至1個月，最筍是堂食全單七折，多間餐廳亦提供71元二人套餐。立法會飲食界議員張宇人強調，優惠活動非為牟利，而是讓市民感受回歸的喜悅，同時藉此吸引內地遊客來港慶祝香港回歸27周年紀念。



■為慶祝香港回歸祖國27周年，飲食界將舉辦優惠活動，逾2,000間食肆參與。

身兼香港飲食業聯合總會會長的張宇人昨聯同8個飲食界商會及食肆代表舉行記者會，介紹飲食界7·1優惠活動的細節。張宇人表示，今年參與七一優惠行動的店舖比去年多，「去年有一千多間店舖參與，今年到現時已經有2,000多間店舖參加。現在離七一還有幾天時間，數量仍在增長，希望七一當日增至3,000間參與。」

優質旅遊服務協會主席黃傑龍表示，他旗下的大部分餐飲品牌都提供七一折優惠，包括單點、放題及套餐，而部分套餐更由400多元減至300多元，希望市民能夠更開心留港消費。同時今年內地增加開放10個個人遊城市，相信有關優惠可吸引更多旅客，「在內地個人遊城市的數量增加之後推出這些優惠，相信帶動的消費效果更佳。」

是次優惠新增商戶標貼，部分食肆全單七一折，例如太興除機場外，旗下全線分店的堂食一律全單七一折；牛角(放題實施店)的晚市精選極上和牛100分鐘放題套餐七一折，由原價600元減至426元。有食肆則推出特惠套餐，例如大家樂推出99元冬瓜盅二人小菜晚市套餐；牛奶冰室推出

71元套餐，包括一份焗肉醬意粉、一份紅豆西多士、兩隻五香脆雞翼及兩杯特飲。

首次有酒店參與活動

今次更首次有酒店參與飲食界七一優惠活動，香港富麗敦海洋公園酒店計劃由明天(28日)至下月7日，推出全線酒店餐廳七一折優惠，其中包括自助餐、自選美食等。

部分大型連鎖餐廳推出的優惠種類眾多，優惠力度亦相當大。美心集團快餐營運經理黃秋芬接受本報訪問時表示，七一期間為顧客提供消費優惠，讓市民和旅客更開心之餘，更能帶動餐廳生意，「我們一直秉持品牌口碑，而在七一回歸紀念日推出各種優惠能夠樹立品牌形象，在顧客心目中留下好印象，帶來品牌效益。」

現代管理(飲食)專業協會主席楊浩宏認為，推出優惠活動能夠帶動香港消費氣氛、拉動生意增長，「我們協會大部分

會員不單在7月1日這一天推出優惠，更是在7月整個月推出優惠。」

他表示，協會不少會員在去年的七一回歸紀念日亦推出多項優惠，「上一年做七一消費優惠的效果非常好，帶動了市民消費的氣氛，提高了生意額，我希望今年的七一亦可以將這種拉動經濟的效果、市民喜悅的效果延續下去。」

張宇人：最起碼食夠四餐

張宇人表示，商戶都是持慶祝的心態推出優惠計劃，「我也從來沒問過參與食肆的生意額。」他強調自己初心不變，只是為了慶祝香港回歸祖國，並希望港人留港感受過節熱鬧氣氛，「我唔止留港消費，平時我就話我留港消費食三餐嘅，我睇見呢個7·1優惠呢，我食三餐都唔止，最起碼我都要食夠四餐。」



■飲食業商會昨日舉行記者會。

業界踴躍參與 惟憂人手不足

身為飲食界代表的張宇人昨日在記者會上坦言，邀請業界參與七一優惠計劃並不困難，唯一困難是有食肆人手不足，有近30間分店的餐廳品牌指人手不足，輸入外勞又未能上崗，擔心招呼不周未能參與活動，「驚你們高興嚟到，我哋招呼不足，招呼不周。」

近期有不少業界人士反映輸入勞工的審批流程慢，申請八九個月仍未有下文，他希望特區政府加快審批。「人手充裕的話，今年10月1日國慶優惠活動，或能較目前多幾百間食肆參與，提供優惠的商戶料可增至3,000間以上。」

除了飲食界優惠外，由香港各界慶典委員會主辦的「萬千氣象看中華」維園慶回歸活動，將於本週六(29日)至下周二(7月2日)在維園舉行。

是次展覽包括六大主題，包括錦繡河山、文旅天地、創科興港、冰涼一夏、健康灣區及殊香世界，邀請了近20個參展商展現他們的特色，從而加深香港市民對中華文化的認識。

場地更有多個展區，將創新科技融入歷史文物，將為市民帶來全新的體驗。其中，中華傳統文化展示區(5號球場)展示區內設有三組《古代文創玩具》打卡裝置，包括高5米的七巧板龍鳳裝飾、大型中國象棋盤及象棋、巨型彩色魯班鎖等。

7·1免費搭電車遊港島

香港青少年愛國主義教育基金會將於7月1日舉辦免費乘搭電車公益活動，當日市民可免費無限次乘坐電車暢遊港島。

M+逾400件展品 重溫貝聿銘建築人生



■展覽展出逾400件展品。

在香港回歸祖國27周年紀念日前夕，被譽為「現代主義建築的最後大師」的美籍華裔建築師貝聿銘逝世5年後，其首個全面回顧展「貝聿銘：人生如建築」將於本週六在香港西九文化區M+博物館開幕。展覽將巨細無遺地回顧這位世界級建築大師的傳奇人生，涵蓋一系列繪圖、草圖、錄像、模型、相片和檔案紀錄等，合共逾400件展品，不少均為首次曝光，更有貝聿銘建築生涯的最重要作品——巴黎大羅浮宮改造計劃的珍貴史料，羅浮宮博物館首次外借大羅浮宮計劃模型作為展品。展覽同

樣關注貝聿銘的香港情意結，展出他曾參與設計的香港中銀大廈模型及相片等。展覽為期半年，正價門票160元，現已公開發售。

是次展覽籌備逾7年，並於昨日舉行傳媒預展。展覽分為「貝聿銘的跨文化底蘊」、「房地產和都市重建」、「藝術與公共建築」、「權力、政治與賞識青睞」等六大主題，將貝聿銘的作品與社會、文化及其人生軌跡交互對照，顯示建築與生活之密不可分。其中，大羅浮宮項目相關展品置於6個展區中央，成為貫穿各主題的



■貝禮中表示展覽記錄了其父豐碩的事業生涯。

重心。

貝聿銘的兒子、貝氏建築事務所董事長及創始人貝禮中昨日表示，今個回顧展首次向公眾展示了其父豐碩的事業生涯，通過完整的闡述，揭示了他漫長而樂觀的一生中所經歷的複雜性、挑戰和成就。